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1" doknon

210 mapakdtw oxfnpa ot eubeieg €1, €2 kat €3 eivar mapdAAnAeg. Aivovrar 6t E = 4, OA = 3,
OA=12,0B=6.

a) Na unoloyioste ta tpfpata OF kat AZ. (Movdéec 10)
B) Na anobeifete ot ta tpiywva OEZ kat OBA eival 6poia. (Movdbec 09)
y) Av O = 1.5 kat AZ = 8, va urtohoyioete tov Adyo % (Movdbec 06)
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2" doknon
110 Mapakdtw oxAua Sivovtal 6t A = A, AT = 36, BA = 16 kal EA = 24,
.
a) Na anobeifete ot ta tpiywva ABT kat ABE elval 6pola.
. (Movabeg 15)
B) Na unoAoyioete Tnv mAeupa AB.
(Movabdec 10)
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3" doknon

Ito napakdtw oxfpa divovtal otL AE = 5, Al = 4, El = 2, AE = 6, BE = 15 kau
BA = 12,

a) Na urtoAoyioeTte Toug Adyoug

BA AE BE
AT "ET "AE
(Movdsec 9)
B) Na anobeifete ot ta tpiywva AET kal BEA eival opola.
(Movabec 8)

v) No oupmAnpwaoete TG akOAouBeC LOOTNTEC OL OMOILEC TMPOKUTTOUV Oond TNV

opoloTNTA TWV TPLYwvVwv AET kat BEA kal va autloAOyroETE TNV anavinon oas.
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(Movadec 8)
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4" doknon

Aivetal to tpanélio ABIA pe AB // AT, E onpeio topr¢ twy Staywviwy, AE =6, AB =8, TE = 15
kat AE = 10.

a) Na anobeifete 6T Ta Tpiywva AEB kat TEA eival opola. (Movdbdec 09)
B) Na ypapete tv avahoyia Twv opdAoywy TAEUPWY TOUC. (Movdbeg 09)
y) Na untohoyiote ta tpuripata BE kau TA. (Movabec 07)
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5" &oknon

210 TOpaKATW oXApa To tpiywvo ABI eival loookehéc pe AB = A’ = 36 kat BI' = 24. To

onueio 4 tng mAeupdc AB eival tétolo wote BA = 16,

A

3
a) Na anobeitete ot ta tpiywva ABI kal 'BA eival épola pe Adyo opoldétntag 5
(Movabeg 13)
B) Na unohoyioete To pnkog tou euBLypappou TuRpatog I'A.

(Movadbecg 12)
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6" doknon
OewpoUpe Tpiywvo ABI pe B = 2AT kal onpeio A otnv mAeupd Bl Tétolo wote Al =

2rp, onwg paivetal oto oxrua.

a) Na urtoAoylioete toug Adyoug

Br AT
o K
(Movabeg 8)
B) Na amobeifete otL Ta tpiywva ABI kat AAT eival opola.
(Movabecg 9)

y) Na oupmAnpwoete Tig akOAouBeg LOGTNTEG OL OMOIEG MPOKUTTOUV Oamd TNV

OMOLOTNTA TWV TPLywvVWY ABT kal AAT Kol va alTloAOYNOETE TNV QIAVTNOT 006,

BAT =...x s B
(Movabeg 8)
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7" doknon

310 oxfjpa Sivovral 6t B = E = 90°, AE = 8, EB = 4 kaL AE = 4.
a) Na amobeifete ot Ta Tpiywva AEA kat ABT gival opota.

(Movadec 10)
B) Na ypdadete toug iooug Adyoug TOU TPOKUTITOUV QMO TNV OUOLOTNTA TWV

Tplywvwv AEA kat ABT,

(Movabdec 10)
y) Na untohoyioete to pnikog tng mAeupag Br.
(Movaéec 05)
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